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Exercice 1 : 6,5 points

1.

650W

230V | Tension volt

50Hz | Fréquence hertz
P 650

2. P=UxIdonc [=—=——=283A
U 230

3. a) Le fusible sert a protéger I’installation et les appareils électriques

b) Entourer 5 A

¢) C’est la valeur la plus proche de 7 mais supérieure.

U 230

4, U = Rx1I donc R=—I—_—z81Q

2,83

| Exercice 2 1 3,5 points

6 x 0,5 pt =3 points

I point

0,5 point
0,5 point

0,5 point

1 point

1. Q=mxcx(0; —0;)=1,5%x4180x {100 -18)=5141407 =514,14kJ

2. TWh=36007J donc Q=514,14/3600=0,143 kWh

3. p=0,143x0,0781~0,01 €

1 point + 0,5 point

1 point

1 point

Session 2009

Facultatif : code

Examen et spécialité ;

Brevet Professionnel Cuisinier

Intitulé de I'épreuve :

U 42 = Sciences physiques

Type

Corrigé

Facultatif : date et haure

Durée :
2h

Coefficient :

2

N°® de page / total
1/2




IExercice 3 : § points

1. en Ca®": Cp=203,8 mg/L = 0,2038 g/L 0,5 point
en Mg®": Cp=43,1 mg/L = 0,0431 g/L 0,5 point
2. M(Ca) = 40 g/mol 0,25 point
M(Mg) = 24 g/mol 0,25 point
3. en Ca®: C= (;'1 - 02098 5,095x10mol/L 0,5 point
enMg*": C= %}l _ 00431 1,796 x 10 mol/ L 0,5 point
Somme = 5,095x107 +1,796x107* =6,891x 10 *mol/L 0,5 point
4, Somme= 6,891 x10 73 = 68,91 x10 "*mol / L donc la dureté est de 69 °TH 1 point
5. L’eau est dure car titre > 30° TH 0,5 point
6. Une eau dure risque d’entartrer 1a résistance de 1’ appareil 0,5 point
|Exercice 4 : § points \
1. 0<pH <3 0,5 point

2. Le vinaigre est acide car une solution de pH inféneur a 7 est acide
3. entourer 2,5

4, M(CH3COOH) = 60 g/fmol  M{(CaCO3) = 100 g/mol

5. n{CaC03)= 0,1 mol

6. n (CH3COOH) = 0,2 mol

7. m (CH3COOH) =12 g

0,5 point + 0,5 point

0,5 point

0,5 point + 0,5 point

1 point
0,5 point

0,5 point
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